Tower Crane
Grue a four

Turmdrehkran
390 HC-S
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Hubhohen: siehe Tabellen
Hoisting heights: see tables
Hauteur sous crochet: voir tableaux
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Turm 550 HC
tower / le mat MaBstab: 1 :600
max. 86,4 m scale / échelle
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Hubhohe, Radius
-
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochel', RUYOII
mit Turm
with tower 550 HC 390 HC
avec mat
48m-}
E
zuziglich 2
Turmstlcke
plus tower § |
sections : ] T
plus eléments ® —+—— 80m _L
de mat
0 m 11,0 m 2.7 10,9
1 16,8 8.5 16,7
2 22,6 14,3 225
3 28,4 20,1 28,3
4 34,2 259 34,1
5 40,0 LT 39,9
6 45,8 37,5 45,7
7 51,6 43,3 51,5
B 57,4 491 57,3
9 63,2 549 63,1

10 69,0 60,7 68,9

11 74.8 - -

12 80,6 - -

13 86,4* - )
Innenkurvenradius = 180m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Flhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Weitere Hubhéhen sowie Klettern im Geb&ude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

390 HC-S
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Avusladun

9 und Tragfdhigkeit
ty

Radius and capac
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
a0 kg 19,0 | 230 | 284 31,0 350 | 40,0 [43,0| 470 | 61,7 [550] 59,0 | 63,3 | 67.0| 71,0 | 75,0
75,0 (r=76,65) 35000 | 16910 | 18590 | 10750 [9750 8470 | 7220 [es00| 5890 | 5200 [4780] 4330 | 3ato | 3590 | 3280 | 3000
63,3 (r=6500)| 35000 | 16690 | 15890 | 12640 |[t1490| 10030 | 8600 |7890| 7080 | 6280 [s5800 5280 | 4800
51,7 (r=53,35)] 3e0a° | 20000 [ 17600 | 14050 12800 11200 | 9630 [8se0| 7970 | 7100
40,0 (r=41,65)| 3505> | 20000 | 20000 | 16020 [14590[ 2780 | 11000
= 37-752
28,4 (r=30,10)| 35000 20000 | 20000 | 17500
Tragfdhigk. kg 20000
Capacity \ \\ \\ | I l
Charge 18000 = . AN t i
16000 N \\ i
14000 q - x\
12000 \\H“‘*&“\-\RH l !
10000 \1\\\ p—
8000 ~— T~ |
6000 —
4000 T
_‘—_-__-_‘_‘—-—
2000
0
Ausl./Rad. / Port. m 19,0 28,4 40,0 51,7 63,3 75,0
Geschwindigkeit
SC WIII lg el el‘l aoisigear gear kg m/min
écanisme de levage apport
S?eeds T
Vitesses WSB 1 20000 2.0/17.0
Elmag
Hubhthe 115,0 m (2 Lagen)
- : Hoisting height (2 layers) 2 10200 3.0/320
U/min Hauteur sous crochet (2 couches)
0,6 sl./min 2x 8,5 kW
tr./min 3 4400 6,0/63.0
P 80,0 kW
— WSB 1 20000 2,0/14,0
7,5/15,0/50,0/100,0 m/min | 5,5 kW Elmag
Hubhohe 209,0 m (6 Lagen) 2 10400 50/34,0
Hoisting height (6 layers)
Hauteur sous crochet (6 couches) 3 4600 8.0/63.0
' 25,0 m/min 4x7,5kW 4 1700 12,0/112,0
110,0 kW 1 20000 2,8/280
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk gr?gq
Power requirement, upper part Hoist gear 2 13700 44/44,0
Puissance requise, partie supeérieure Mécanisme de levage Egg?ﬁgehse?é?n"&(?al;g?gm
B4kW 80kW 110kW Hauteur sous crochet (2 couches) | 3 6000 9,1/91,0
kW 865 1025 1325
KVA 970 1150 149.0 4 1600  23,2/232,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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Kolli-Liste I[a:aes
OII=LIST@ Liste de colisage
Upper part of crane
Kranoberteil =i . L (m) B (m) H (m) kg*
fos. A Drebbhne kpl
tem Gty : 390 HC 6,74 2,86 272 14600
Hem G Slewing platform cpl. m E ] - -
$-uil Ensemble mét cabine cpl. = SBAHC 8,82 298 275 15950
23 Turmgpiize
Tower head section Eﬂ@ .@jx 9,40 1,76 1,89 4200
Porte-fléche | [ B
a1 Gegenausleger-Kopfstiick +
Counter-jib head = = 53 910 2,42 0,85 aaro
Painte de contre-flache L 8
4 1 gggenausleger-hnlmkstﬁck
unter-jib heel section E=' 6.34 1.93 0,95 2000
Pied de contre-fléche — L = ] E
5 2 Gegenausieger-Zwischenstlck
Intermediate counter-jib section p ! l, 5,20 1,86 0,85 1840
Elément interm. de contre-flache B g B—=s
8 1 Ausleger-Anlenkstick
1 }J;h heel is;ecnon ﬂ ﬁa 11,94 1,93 2,03 @' 3220
ied de fleche —
1 11,08 1,74 196 @ 2400
T 2 Ausleger-Zwischenstlick T 1191 1,74 1.95 w1800
2 intermediate jib section @ EI 11.98 .74 195 @ 1750
2 Etément Interm. de fische L 11,98 1,74 195 & 1700
2 11,98 1,74 1,95 ® 1375
8 1 Ausleger-Kopfstiick e
Jib head section ﬁ 5,68 1,74 215 1010
Pointe de fiéche L L8]
8 1 Laufhatze
g?uay H %E, 2,36 2,14 1,34 885
arint o 4
10 4 Hubwerkseinheit (64,0 kW)
Hoist gear unit % #I 4,35 2,55 175 6900
Unité de mécanisma de levage L B
11 Ausleger-Abspannbock |
A-frame | FEEEE ﬂ:ll* 8.20 048 141 675
Chevalet de ratenue de flache | | ™
Tower
Turm .
12 4 orstioh T 390HC 6,28 2.45 245 5315
13 Eiamant doimAt B 550 HC 6.28 2,45 2,45 6060
mbln uipment
Klettereinrichtung 2 D o oegs
< G Fuhrungsstuck kpl., geteilt 390 HE _
Guide section cpl., split @ @j“‘ 550 HO 12,39 2,75 1,58 9070
Cage télescopigue cpl., devisée L 8
14 1 Hydraulikanlage, Stitz- und Klettertraverse 3090 HE
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 550 HC 210 1,10 1,00 1100
Systama hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage
Undercarri
Unterwagen o™
% 4 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlagar
Pivot for whee! hox SR 1,60 0,72 1,48 5.
Chape pour bogle | a
B E:';":';Z;;' EARRD x  390HC 1,40 0.75 0,85 795
i 8 8 550 HC 145 0,82 072 1110
U R A Y +  390HC 110 0,60 0,65 355
Bogmfu e 3 550 HC 1,30 0,40 0,72 760
o [;?";ngm : +  390HC 1182 092 0,93 3515
ngmn o ‘. : 550 HC 7.32 0,82 93 2330
9 2 ;rr?grt&m kurz FCI* 390 HC 574 0,80 0,90 1600
gl L i 550 HC 7,14 0,80 090 2135
209 it s O ﬁ T 390HC 7.30 0,14 0,14 340
ks L 550 HC 9,30 014 014 510
a2 4 il rzﬁ ﬁB:tt 390 HC 506 0,26 0,34 862
e —L 550 HC 6,98 026 034 1140
2 1 Unterwagen-Turmstlck
: ; T 390HC 6,51 2,44 2,44 7475
e owrseton 254 B @R gy 3 ;i o
23 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen und Fundamentwinkeln 300 HE
Crate with small parts, ropes and foundation angle irons 550 HG 2,00 1,00 1,00 2000

Caisse contenant des accessoires, cbles et pieds de scellament

* Einzelgewichte. Montagegawichte: sieha Betriebsanweisung. / Single weights. Erection weights: see instruction manual. / Poids individuels. Poids de montage: voir manuel de service.

Datenblatt Nr. 121 P - 2788 FEM (Section 1) - Krangruppe A 3 » 02.92

Data sheet
Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact
Mettez-vous en rapport avee

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Rif} 1
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351)41225

Konstruktionsanderungen vorbehalten!

Subject to alterations!

Sous réserves de modifications!

Printed in Germany

Courtesy of Crane.Market


http://www.tcpdf.org
https://crane.market

